



Собеседник

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕТОВСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 38 (9422) 2010 года

Издается с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и пятницу

Цена 3.50 руб www.gsob.ru

Заработай
на переписи населения!

О викторине, посвященном Всероссийской переписи населения 2010 года, которая транслируется в эфире программы «Переписные истины» «Радио России» и на сайте «Перепись – 2010» наша «районка» уже сообщала.

Жители страны, от Мурманска до Владивостока, соревнуются друг с другом в знаниях истории и географии переписи, содержания переписных листов и даже связи статистики и религии. Уже пришло около полутора тысяч ответов. Каждую пятницу жители поселков и городов всех регионов России, достигшие 18 лет, получают уникальный шанс показать свои знания о переписи и получить за это денежный приз.

Такой вид знакомства с важным событием года – интересный и эмоциональный – и был выбран Росстатом в предверии переписи. Перепись – это событие не просто государственное, а общегосударственное. Благодаря переписи государство получает важные данные, на базе которых формирует социально-экономическую политику. Благодаря этим данным в наших городах появляется определенное количество школ, больниц, детских садов, рассчитываются пенсии и дотации регионам. Викторина – это отличный повод подготовиться к участию в переписи: заранее изучить переписные листы, почтить про то, как будет проводиться перепись в октябре 2010 года, продемонстрировать свои знания и получить за это вполне весомый выигрыш – 7 тысяч рублей.

Участвовать в викторине и интересно, и очень просто. Надо только следить за пятничным эфиром «Радио России» и не пропустить передачу «Переписные истины». За вопросами можно заходить на сайт Всероссийской переписи населения www.perepis-2010.ru в разделе «Викторина». Думать над верным ответом можно в течение пяти дней – времени много, много и шансов ответить не просто быстро, но главное – правильно. Вопросов задают два, поэтому каждый раз гарантированно двое участников из любого города России становятся победителями. Вопросов еще очень много – до 27 октября этого года можно принять участие и получить приз. А выигрывать всегда радостно и, что уж там скрывать, выгодно!

Соб. инф.

Подписка – 2010

Уважаемые читатели!

Напоминаем вам, что начлась основная подписка на «Собеседника» на II полугодие 2010 года. Кроме того, оформить подпись вы можете, начиная с любого месяца.

1 месяц – 41 руб. 21 коп.;
2 месяца – 82 руб. 42 коп.;
3 месяца – 123 руб. 63 коп.;
6 месяцев – 247 руб. 26 коп.

На правах рекламы



АПК района

Посевная: в надежде на лучшее



А.Ф. Невзоров

Всегда отношуясь с огромным уважением к труду сельхозпроизводителей и не перестаю удивляться: даже сейчас, когда несмотря на сложную ценовую ситуацию на зерно, во всех хозяйствах района самом разгаре посевные работы.

Не могли мы с П.П. Штефаном, начальником отдела сельского хозяйства района, стороной объехать нашу науку, поэтому своей «полевой десант» начали именно с Курганского научно-исследовательского института сельского хозяйства, что в Садовом. По пути к опытным делянкам о том, как обстоят дела в институте, как развивается наука и что помогло бы ей справиться с трудностями, рассказал С.Д. Гилев, заместитель директора по научной работе. Надо отметить, что КНИИХ обеспечивает взаимосвязь науки и производства. Просто бесценны данные, полученные в результате длительных научных опытов. Это опыты по севооборотам, по способам обработки почвы, по применению удобрений, средствам защиты и т.д. в своё время были заложены в разных почвенно-климатических зонах области.

Актуальными для сельхозтоваропроизводителей становятся вопросы посева альтернативных культур, например, сои, рапса, подсолнечника на маслосемена, гороха и других, поэтому научные данные помогают хозяйствам определиться с сортами, выстроить технологию выращивания той или иной

культуры. Ведь процесс введения новой сельхозкультуры, когда уже много лет занимались в основном выращиванием яровой пшеницы, непрост для хозяйства, влечет за собой дополнительные затраты. Сергей Дмитриевич рассказал о посевной, о людях производства, например, он отозвался о И.Н. Дровневе из Романовки, как о квалифицированном механизаторе, знающем весь технологический процесс.

Наука сегодня находится в жестких условиях. На закладку опытов, на приобретение оборудования, техники приходится зарабатывать средства своим интеллектуальным трудом, заключая договора с хозяйствами и помогая им разрабатывать системы земледелия и т.д., или своей производственной деятельностью. Производство КНИИХ в этом году составляет порядка 800 га, где высеваются перспективные, районированные сорта, в основном пшеницы, чтобы получить прежде всего, семенной материал и реализовать хозяйствам. Но проблемы не обошли и институт сельского хозяйства: в конце прошлого года, в текущем году цена реализации элитных семян составила от 5 до 7 тыс. рублей за тонну, что запредельно низко.

Познакомились мы и с заведующим лаборатории агрехимии А.Н. Копыловым, кандидатом сельскохозяйственных наук, Ю.Я. Емельяновым, старшим научным сотрудником, увидели как ведётся посев твёрдой пшеницы Терпия по делянкам, как идет разбивка, внесение удобренний.

– Всё должно быть точно, ведь от этого зависит полученный результат, выводы, соответственно и рекомендации по технологии выращивания сельхозкультуры, – поясняет С.Д. Гилев.

Побывали мы и на посевных работах, проводимых лабораторией первичного семеноводства, познакомились с заведующей А.Г. Ефимовой. Не без языка труда, а здесь некоторые операции выполняются вручную, наши женщины. С Анной Григорьевной работают в основном именно они.

– Лаборатория наша занимается размножением семян селекции нашего института, таких сортов, как Коллективная, Фора, Ария, Радуга, Мальцевская, Терпия и перспективных сортов, которые хотят видеть в будущем наша селекция в производстве, – рассказывает А.Г. Ефимова.

Есть у КНИИХ и своя заправочная станция, столовая. Для поддержания связи, обмена информацией с другими НИИ, с Москвой благодаря ресурсам интернета проводятся веб-конференции.

А.Ф. Невзорову, главе крестьянско-фермерского хозяйства, выпала возможность увеличить посевную площадь до 12 тыс. га, и он принял такое ответственное решение. Не стали медлить, и уже к 30 апреля все посевные агрегаты работали в поле.

Ирина ПОТАПОВА.
Фото автора.

Начало. Окончание на стр. 2.

Информ-курьер

Назад в кварталы

8 мая на площадке Курганского педагогического колледжа состоялся фестиваль уличных культур «Назад в кварталы». В этом неординарном событии принимала участие RAP-группа «Team Balance», участниками которой являются молодые люди из «Ступеней».

В первом раунде группа представила готовый трек, во втором раунде посоревновалась во фристайл, и помимо этого, исполнила песню, написанную за день до фестиваля. Ребята показали хороший результат и были отмечены судьями – тюменской RAP-группой «Va Bank», приглашенной специально для судейства на фестивале.

Возрождение традиций

Ребята из Кетовского районного молодежного общественного движения «Ступени» принялись за возрождение старых традиций

организации молодежного досуга. Активисты будут учить молодежь играть в лапту в рамках проекта «Спортивная лягота».

По словам одного из руководителей проекта, Алексея Кайгородцева, «Ступени» уже имели возможность поиграть в эту замечательную игру. В течение предстоящего лета ребята готовы научить играть в эту исконно русскую увлекательнейшую игру всех желающих, а в сентябре планируется устроить даже молодежный чемпионат по лапте.

Фотообъектив смотрит в будущее

ГИБДД Кетовского ОВД совместно с редакцией газеты «Собеседник» проводят фотоконкурс: «Мы за безопасность на дорогах».

Присыпайте свои фотографии, пропагандирующие безопасное движение на дорогах. В конкурсе могут принимать участие все желающие.

При определении победителя будут учитываться три главных принципа:

- соответствие заданию;
- художественность;

– оригинальность. Победитель будет награжден ценным подарком.

Присыпайте фотографии в электронном виде на электронный адрес редакции: gsob@mail.ru. Почтовый адрес редакции: с. Кетовоул. Советская, 55.

Ждем ваших творческих работ.

«Внимание – дети!»

Как сообщил Д. Сухенко, инспектор по розыску ОГИБДД ОВД по Кетовскому району, в период с 17 мая по 13 июня 2010 года на территории Кетовского района будет проводиться целевое профилактическое мероприятие под условным называнием «Внимание – дети!» по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием детей в период начала учебного года и окончания летних каникул.

В рамках данной операции в образовательных учреждениях Кетовского района пройдет «Неделя безопасности дорожного движения».

**Подготовила
Александра НОВИКОВА.**

Чашинск: шесть лет после пожара

Шесть лет назад, 14 мая, внимание всех зауральцев было приковано к любым новостям о пылающем Чашинске. Лесные пожары в тот год начались еще перед майскими праздниками, а сухая жаркая погода этому только способствовала.



Каждый год собираются здесь все, кто был в те дни трагедии в Чашинске. Вот и в этом году у обелиска, где высечено 12 имен погибших, перебирали в память жуткие минуты. Это ужасающее чувство беспомощности перед всепожирающей стихией, когда пламя, перекинувшееся с леса, охватило поселок. Все сгорело за 20 минут. Огонь распространялся с чудовищной быстротой. Единственным шансом спастись была река.

– Эта наша боль, это наше горе, – говорит одна из жительниц поселка.

Приехали сюда в этот день и А.Н. Цыбух, начальник ГУ «б ОФПС по Курганской области», Р.В. Петров, представитель главного управления МЧС, А.В. Гравчев, председатель районной Думы, почтили память, возложили цветы к обелиску.

Каждый раз с приходом весны, наступает пожароопасный период, с вопросами: как сейчас, что изменилось и что предпринимается, чтобы не допустить трагедии, я обратилась к А.Н. Цыбуху. По словам Анатolia Nikolaevicha, сейчас огромную помощь в пресечении возгорания оказывают муниципальные пожарные посты, их в Кетовском районе порядка 15-16 – это в несколько раз больше, чем было в 2004 году, а в целом по области – 282. Кстати, в настоящее время муниципальным пожарным постам предстоит составить перечень необходимых запасных частей для пожарных машин, средства на приобретение которых выделят область.

Но, наверное, самое главное, чтобы до сознания каждого человека дошло, как важно не допустить возникновения возгорания: вовремя скосить траву, не жечь мусор, не разводить костер. И так точны слова курганца В. Энкеля, написавшего эти строки.

Пожар еще не отпалил.
Закат был негасимо светел,
И раскаленный ветер пепел
Домов, сгоревших, раздувал.
Как руки брошенной любви,
Стояли сиротливо трубы.
И были непомерно грубы
Жилищ сгоревших головни.
Теперь там обелиск стоит,
И слезы льются бесконечно.
Людская память будет вечна
И нерушима, как гранит.

Ирина ПОТАПОВА.
Фото автора.
На снимке: Во время
возложения цветов.

Главное событие районки



Садовцы в лидерах

Подтянутые, в спортивной форме, с эмблемами и географическими ленточками самые маленькие спортсмены мерились силами впервые в легкокатлетической эстафете на приз газеты «Собеседник».

Одним из самых значимых событий для нашей газеты, впрочем, как и для других районок является проведение данного спортивного праздника. В этом году эстафета проходила 7 мая и была посвящена 65-летию Победы.

Пожелание участникам эстафеты успехов и побед только в спортивных боях, стало главной мыслью всех приветствовавших, среди которых были В.В. Рычков, председатель райспорткомитета, А.В. Грачев, председатель райдумы, Г.Г. Хмелев, начальник УНО района, Е.У. Кафеев, депутат облдумы, председатель комбанка «Кетовский».

В Кетово съехались более 120 человек из Введенского, Садового, Лесниково, Менщиково, Старого Просвета, Светлых Полян. Хороший старт дали наши кетовские детсадовцы. Маша Малахова из детского сада № 3 «Светлячок» завершила забег и принесла победу своей команде.

Много усилий пришлось приложить Вике Тарховой из д/сада № 4 «Алёнушка» и побороться за второе место. Завершила тройку лидеров команда детского сада № 2 «Звездочка». Всем малышам были вручены памятные подарки и небольшие сладкие призы. Кроме этого, кетовским детским садам будет оформлена подписка на II полугодие 2010 года на районную газету «Собеседник».

Переняв настрой малышей, в эстафетный бой ринулись команды сельсоветов и коллектив физкультуры лицея для одаренных детей. Причём, в одном из этапов соревнования в составе лицейской команды участвовал и директор Д.В. Пожиленков, привлекая личным примером коллег и воспитанников к занятиям физкультурой

и спортом.

Победителем стала команда Введенского сельсовета, на второй ступеньке пьедестала – Лесниковский сельсовет и третье место заняла, достойно выступив в соревновании, команда Светлополянского сельсовета. Этим командам были вручены грамоты, подарки – футбольки, а также будет оформлена полугодовая подписка на районку. В нынешнем году участников этого забега было больше, нежели в прошлом, но всё же хочется, чтобы и другие сельсоветы и коллектива физкультуры активнее присоединялись к такого рода состязаниям, тем самым привлекая своих односельчан, молодежь к здоровому образу жизни.

Третий забег состоялся из представителей основных школ района и средних – до 9 класса (при условии участия школы в четвертом забеге, причём, согласно Положению спортсмен мог соревноваться только в одной эстафете). В третьей группе места распределились следующим образом: первыми стали садовцы, им уступила команда Старопросветской основной школы и почетное третье место



Самые маленькие участники

Окончание. Начало на стр. 1.

АПК района

Посевная: в надежде на лучшее

Агроном В.С. Морозов рассказал о ходе посевной.

– В хозяйстве работают десять посевных агрегатов, из них два агрегата с Т-150 с тремя сеялками и восемь – с К-700, К-701 с шестью-пятью сеялками. На Т-150 работают С.П. Ежов и Н.Ф. Прокопьев, с ними на сеялках – С. Соловьев и А. Лазарев, подвозит зерно П. Павлов, на загрузке зерна С. Митрофанов. Ответственный за работу данного звена В.А. Романов – очень добросовестный, пунктуальный, аккуратный человек. Они своим звеном засеяли более одной тысячи гектаров зерновых. Звено С. Лаврушина и В.П. Попова засеяло более 800 га, звено В.В. Иванова и А.В. Прокопьева засеяло более 900 га, звено Г.И. Лаптиакру и В. Мулыкина засеяли более 1500 га. Агрегат Б.Б. Давыденко – более 700 га, агрегат С.А. Кононова – более 600 га.

Рабочий день для невзоровцев начинается с раннего утра и продолжается до 11-12 часов ночи. Все службы работают слажено, серьёзных поломок нет. За день в целом все десять агрегатов засевают до 500 га. Как заверил Владимир Сергеевич, настроение хорошее, коллектив осознал, что работа предстоит серьезная, практически двойное увеличение. В КФХ Невзорова предпочитают сорта местной селекции, поэтому высевается пшеница сорто «Ария», «Радуга».

На тот момент, когда мы были в хозяйстве, было посевено в нашем районе более 6300 га.

Не удержалась спросить у опытного агронома о прогнозах на год, с чем предстоит сельхозникам столкнуться. Год обещает быть сложным и даже неуро-

жайным. По словам Владимира Сергеевича, надо ждать сюрприза погоды в мае, повлияющей на величину урожая.

Кипит работа и в хозяйстве Луканиных из с. Шмаково. Пока Александр сеет на новом ХТЗ, оборудованном навигатором, его брат Евгений с помощниками строят дополнительный склад под будущий урожай. Кстати сказать, навигатор позволяет работать и в ночное время: уже точно не сбьешься с положенной линии, кроме этого, незаменим при опрыскивании. «Нисколько не пожалел, что приобрёл навигатор, хоть и затратил 90 тыс. рублей, он себя оправдывает», – поясняет Евгений Луканин. В хозяйстве три посевных агрегата, из 1500 гектаров посеяно уже более 900 га.

Сухая ветреная погода в мае, конечно, наихудшим образом сказывается. Если на землях тяжелых по механическому составу есть влага, а это как раз наблюдают мы и в хозяйстве А.Ф. Невзорова, и в КНИИСХ, то у Луканиных, где легкие почвы, это понимают и Александр, и Евгений, запасов влаги заметно меньше, хотя и применяют посев по стерне. Синоптики обещают нам в начале этой недели хорошие дожди, если так, то они конечно, будут очень кстати. В хозяйстве Луканиных сеют не только пшеницу, но и ячмень. Что касается цеха по переработке, то пока, опять же из-за цены реализации сельхозпродукции, работа приостановлена. Кстати сказать, ячменная и пшеничная крупа производства КФХ Луканин есть в продаже наших магазинов и в сети «Метрополис».

В этом году в Кетовском районе запланировано провести яровой сев на площади 63200 га. На 17 мая по району посажено 37%, это больше, чем в аналогичный период прошлого года. Надо отметить, что в этом году многие хозяйства оставляют достаточно большие площади под пар, посев проводится с внесением минеральных удобрений.

Ирина ПОТАПОВА.
Фото автора.



П.П. Штефан, А.В. Доставалов, С.Д. Гилев

Ирина ВЯТКИНА.
Фото автора.



А. Луканин

Много ли безработных?

По состоянию на 10 мая 2010 г. в Кетовском районе зарегистрировано 929 безработных. Уровень регистрируемой безработицы к экономически активному населению составляет 4%. С начала года количество зарегистрированных безработных увеличилось на 15 человек.

Обратилось с начала года за предоставлением государственных услуг содействия в поиске подходящей работы 934 чел. Признано безработными – 528 чел. Трудоустроено всего – 398 чел.

В целях предупреждения роста безработицы служба занятости предлагает безработным гражданам и гражданам, ищущим работу, участие в специальных программах. По программе содействия занятости населения в общественных работах с начала года приняли участие 116 человек, 70 человек направлены на профориентацию.

В рамках реализации целевой программы дополнительных мер снижения напряженности на рынке труда Курганской области в 2010 году безработные Кетовского района активно участвуют в мероприятиях самозанятости. В этом году положительное заключение межведомственной комиссии получили 66 бизнес-планов, работа продолжается, а субсидию службы занятости в размере 58800 рублей уже получили 47 человек, за прошлый год в этом мероприятии приняли участие 32 человека. 60% из числа предпринимателей этого года предпочитают заниматься производством и реализацией сельскохозяйственной продукции. Это не только разведение животных и птицы, но и садоводство, пчеловодство. Виды избранной предпринимательской деятельности разнообразны: оказание ремонтно-строительных услуг, услуг по ремонту автомобилей, швейная мастерская, парикмахерская, услуги по изготовлению трикотажных изделий, производство художественных кузнечных изделий и др. Финансовая поддержка службы занятости помогает сделать первый шаг.

По этой же целевой программе выпускникам предлагается участие в стажировке, а безработным и ищущим работу гражданам – участие в общественных работах. Создавая рабочие места для организации общественных работ и стажировки, работодатели получают не только работников, но и средства на компенсацию оплаты их труда.

К сожалению, пока не используют наши работодатели возможности мероприятия – содействие трудоустройству инвалидов, хотя размер возмещения работодателю затрат на приобретение специального оборудования для оснащения рабочего места инвалида составляет 30 тысяч рублей на одно рабочее место.

Участие в программе дополнительных мер выгодно не только работникам, но и работодателям.

О. МИЛОГРАДСКАЯ,
зам. директора ГУ ЦЗН
г. Кургана.

Конкурс «Урок физкультуры XXI века»

Общероссийская общественная организация «Федерация фитнес-аэробики России» проводит всероссийский конкурс профессионального мастерства педагогов-новаторов «Урок физкультуры XXI века». Идея проведения Конкурса принадлежит Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Конкурс направлен на повышение значимости занятий физической культурой и спортом, совершенствование системы физического воспитания подрастающего поколения, приобщение подрастающего поколения к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Цель Конкурса – выявление и распространение инновационного педагогического опыта в области преподавания физической культуры и формирования навыков здорового образа жизни подрастающего поколения. Конкурс реализуется во всех субъектах Российской Федерации.

Конкурс проводится при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации, Российского государственного университета физической культуры, спорта и туризма, Государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения», редакции газеты «Спорт в школе».

Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» оказывает информационную и организационную поддержку.

Номинации Конкурса:

Номинация «Играю и расту» направлена на выявление успешного опыта организации игрового урока развивающей направленности для воспитанников дошкольных образовательных учреждений (содержание урока может включать подвижные, народные игры, эстафеты).

Номинация «Веселая переменка» направлена на выявление успешного опыта организации комплексных программ физических упражнений в межурочном период для учащихся средних общеобразовательных учреждений начальных классов.

Номинация «На равных» направлена на выявление успешного опыта адаптации инвалидов и организации урока в рамках программы инклюзивного образования для учащихся средних общеобразовательных учреждений разных возрастных групп.

Номинация «Мы вместе – мы команда» направлена на выявление успешного опыта организации урока, способствующего развитию чувства коллективизма и навыков работы в команде (содержание урока может включать спортивные игры, эстафеты, сочетание различных командных видов спорта, групповые и танцевальные занятия под музыку).

Номинация «Школа чемпионов» ориентирована на выявление успешного опыта организации урока, направленного на развитие индивидуальных качеств воспитанников (двигательных, морально-волевых и других качеств).

Номинация «Урок после уроков» направлена на выявление успешного опыта организации урока дополнительного образования для учащихся средних общеобразовательных учреждений разных возрастных групп. Содержание урока может включать использование средств и методов одного или нескольких видов спорта (художественной и спортивной гимнастики, плавания, легкой атлетики, различных видов единоборств и т.п.), фитнеса.

Участниками Конкурса могут быть специалисты в области физического воспитания: учителя физической культуры средних общеобразовательных учреждений, образовательных учреждений среднего профессионального образования, воспитатели по физической культуре дошкольных образовательных учреждений, преподаватели образовательных учреждений высшего профессионального образования, фитнес-тренеры. Конкурсант должен иметь стаж педагогической работы в сфере физической культуры, спорта или фитнеса не менее одного года.

Конкурсная работа состоит из анкеты, описания урока, видеозаписи урока, рекомендаций и фотографии конкурсанта.

Прием конкурсных работ и всех необходимых документов осуществляется до 15 июня 2010 года.

По всем интересующим вопросам обращаться в Кетовское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: с. Кетово, ул. Красина, 19, тел. 2-12-35.

Итоги Конкурса будут подведены в октябре 2010 года. Подробную информацию можно найти на официальных сайтах Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» www.edinros-zaural.ru и Общероссийской общественной организации «Федерация фитнес-аэробики России» www.fitness-aerobics.ru.

Победители Конкурса по решению Конкурсной комиссии получают почетные дипломы и денежное вознаграждение в размере до 50 000 рублей.

О тех, кто не плачет

Как глоток живительной воды



Ф.Н. Мезенцева

Вся жизнь супругов Мезенцевых, Фаины Николаевны и Георгия Васильевича, – преодоление недугов, трудных обстоятельств. Но это не ожесточило, не согнуло, напротив, закалило характер, научило сострадательно относиться к окружающим. Мало того, они старались словом и делом поддержать тех, кто из-за проблем со здоровьем оказался в трудной жизненной ситуации.

В зыбкие девяностые годы супруги проявили недюжинные организаторские способности и настойчивость, создавая в Леснико-во первичную организацию общества инвалидов. «А что я от этого буду иметь?» – такой вопрос задавали часто. Приходилось объяснять, что это нужно в первую очередь для общения, чтобы человек не оставался один со своими проблемами. В лесниковскую первичку вступили более семидесяти человек.

– Начинали с десятком пар носков, – говорит Фаина Николаевна. – И все же хоть какая-то помощь инвалидам. Иногда благодаря спонсорам выделяли чай,

сахар, конфеты, масло. Поддерживали Лесниковский сельсовет, Кетовская районная организация инвалидов.

Члены первичной организации почувствовали к себе внимание. Со временем люди с ограниченными возможностями поняли правоту Мезенцевых: оказывается, душевное общение часто дороже материального.

Курганская областная организация Всероссийского общества инвалидов не раз отмечала подвижническую деятельность Ф.Н. Мезенцевой.

Своей активности Фаина Николаевна не утратила и с возрастом. Недавно она награждена

Почётной грамотой Кетовской местной организации Всероссийского общества слепых. Её председатель С.В. Рукавишникова выразилась так:

– Лесниковская первичная организация инвалидов по зрен-нию всегда ощущает поддержку группы Ф.Н. Мезенцевой. Она для всех найдет слова участия и ободрения, по возможности поможет справиться с проблемами.

Лесниковцы, по словам Ф.Н. Мезенцевой, участвовали в различных конкурсах, мероприятиях, выставках, которые устраивала Кетовская местная организация ВОС. За мастерство, выдумку, оригинальность решения награждались грамотами. Фаина Николаевна демонстрировала и личные изделия: она вязала, шила, мастерила.

Членам общества слепых она является сорок шесть лет. У нее с рождения слабое зрение. В годы войны и в послевоенный период на таких, как она, особо никто и внимания не обращал – страна все отдавала для фронта, для победы. С детства ей пришлось привыкнуть к быту, учебе.

Получив неполное среднее образование, девушка пошла работать на Курганское учебно-производственное предприятие общества слепых, шила спинки сидений для автобусного завода. Несмотря на проблемы со зрением, она никогда не вела праздничный образ жизни.

Фаина Николаевна считает, что местная организация даёт возможность незрячим и слабовидящим быть в курсе происходящих событий, почувствовать тепло родственных душ, организовать досуг по их возможностям. К примеру, незываемые впечатления оставила последняя встреча, приуроченная к Дню Победы. Разговоры, воспоминания, выступление курсантов пограничного института подняли настроение.

Много лет супруги вместе строят жизнь, сейчас радуются уже и правнукам. Дома им застала случайно – большую часть времени с весны до осени они на даче.

– Нам советуют расстаться с дачей, но без труда и движения мы просто сляжем, – говорит Георгий Васильевич.

Он потерял здоровье в годы войны, чудом остался жив, сейчас без костей не обходится.

– На кости опирается и берет в руки вилы, по мере сил помогает, – уважительно поглядывает на мужа Фаина Николаевна. – Ещё и зарядку каждый день делает.

– А она увиливает, – добавляет Георгий Васильевич.

– Конечно, и так за день натонаюсь.

Вот на этой шутливой ноте мы закончили наш разговор. Встреча с такими людьми, которых не сломили никакие перипетии судьбы, словно глоток живительной воды и ты понимаешь: нужно дорожить каждой минутой и не пасовать перед трудностями. Достоинство, сила духа таких людей – хороший урок для всех нас.

Лидия ВЫЧУГЖАНИНА.

Фото автора.

Отдали память нам в наследство



Дети военной поры: А.А. Ерзикова, Н.Н. Слепова, В.В. Ульянова

В школьном зале торжественно и оживленно, на встречу поколений к ребятам Светлополянской школы пришли дети военной и послевоенной поры, в чьих сердцах жива память о неизвестных в истории по своим масштабам и ожесточенности битве против гитлеровского фашизма.

65 лет мы живём без войны и столько лет помним ее. Помним расплавленные камни Бреста и Сталинграда, овраги Дубосекова и поля Прохоровки, пепел Хатыни. Во имя продолжения жизни проливали кровь в боях наши отцы и деды, вершился титанический подвиг тыла. Мы помним, кому обязаны жизнью!

Забыть прошлое – значит, предать память о людях, погибших за счастье Родины. Если за каждого погибшего во второй мировой войне объявить минуту молчания, мир молчал бы 50 лет.

Под звуки песни Булата Окуджавы «Ах, война, что ты сделала подлая» зажигаются свечи, объявляется минута молчания.

Учащиеся 5, 6 классов и члены краеведческого кружка, читая стихи, переживают каждое слово.

Война обрушилась не только на взрослых, но и на детей – теми же бомбежками, голодом, холодом, разлуками. Дети войны... Страшное сочетание двух слов. Они встретили войну в разном возрасте. Кто-то совсем крохой, кто-то подростком, кто-то был на пороге юности.

Как жилось им в ту пору? Возраст не мешал им делать все, что было в их силах. Они не только свидетели, жертвы, но и активные участники событий. Перед ребятами и гостями встречи выступают Нина Николаевна Слепова, Александра Александровна Ерзикова, Вера Васильевна Ульянова. В зале –тишина... Невозможно без слёз слушать их воспоминания. Сколько пришлось пережить! Голод, холод, тяжёлый труд.

Чтобы легче было солдату на фронте, родные и близкие поддерживали его теплыми письмами, в которых не было и намека на тяжелую жизнь, нехватку пищи и одежды, порой невыносимые условия труда. А вечерами женщины собирались и вязали варежки, носки, шили кисеты, готовили по-

дарки на фронт. Именно об этом стихотворение В.В. Ульяновой. Невозможно знать обо всех семьях, которых коснулась война, но историю своей семьи должен знать каждый. Пройдет время, и все, кто были взрослыми, когда шла война, умрут. Останетесь только вы, теперешние дети... И может случиться, что новые малыши забудут наше горе, нашу радость, наши слезы! Не давайте им забыть!

Перед ребятами выступает Галина Михайловна Хлестова. Она свято хранит память о своих родителях – участниках Великой Отечественной войны. Военные награды отца и матери, письмо с фронта, документы периода войны – все перед участниками встречи. Очень взволнованный рассказ Галины Михайловны никого не мог оставить равнодушным.

Члены краеведческого кружка обращаются к участникам встречи, основная идея которого: «Сохраним историческую память. Без нее не может быть уважения к своему народу, своим предкам. Укрепим дружбу. Сберегем мирную жизнь на земле!».

В завершение встречи группа педагогов под аккомпанемент гитары Виктора Петровича Шутова исполняет песню военной поры «Огонёк».

И звучат завершающие слова встречи: «Прошла война, прошла страда, но боль взвывает к людям: «Давайте, люди, никогда об этом не забудем!».

Б. МЫЛЬНИКОВА,
учитель русского языка и литературы
Светлополянской школы.

«Один на всех –

мы за ценой не постоим...»

Утром 9 Мая село Пименовку разбудили звуки песни «День Победы».

Минуло 65 лет с той поры, когда наш народ ликовал по случаю долгожданной и выстраданной Победы над фашизмом.

Достойные ученики Пименовской школы им. Героя Советского Союза Е.Н. Печенкина несли вахту памяти у обелиска Славы. В 10.00 ч. состоялось торжественное открытие митинга «Знаем! Помним! Гордимся!», посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Почтить память погибших героев пришли многие сельчане, также были гости, проживавшие ранее в нашем селе. Митинг открыл и поздравила односельчан с 65-ой годовщиной Победы глава Пименовского сельсовета Л.Н. Первухина. От совета ветеранов с тёплыми, трогательными словами выступила Н.М. Герасимова. Теряем мы своих ветеранов и сегодня, сколько их, не доживших до 65-летия Победы. В нашем селе остался один ветеран – Екатерина Тихоновна Максимова.

Администрация и совет ветеранов не оставил без внимания ветеранов, vrouчили подарок и пожелали крепкого здоровья.

Слова поздравления Н.Н. Суровой, выступающей от трудового коллектива «ИП Невзоров», задели сердца всех присутствующих. Не остались в стороне и дети. Своими стихотворениями они дали понять, что знают героев, помнят их, гордятся. После поздравлений состоялось торжественное возложение венков и цветов к обелиску Славы. Почтили память минутой молчания погибших на войне.

Праздничный концерт продолжил программу дня. Трогательными песнями односельчан порадовала вокальная группа тружениц тыла «Рябинушка». Ученики 1 и 2 классов удивили зрителей своими театрализованными представлениями, 10 класс проникновенно спели песню «Священная война». Также в концертной программе выступили: сольно С.А. Вишняк и в дуэте с Н.В. Гаватской. Самым незабываемым номером было выступление труженицы тыла и вдовы ветерана войны Зои Ивановны Андреевой с поэмой о тяжелых годах войны.

Огромное спасибо всем выступающим! Так же большая благодарность библиотекарю Пименовской библиотеки А.Р. Нуриевой в проведении праздника 9 Мая. А в 22:00 ч. над Пименовкой пронесел праздничный фейерверк, который оставил много незабываемых впечатлений у детей и взрослых села. За что большая благодарность в этом частном предпринимателем: С.Н. Петрову, А.А. Богданову, А.И. Пережогину, Л.Л. Первухину, В.Л. Первухину, А.Ф. Невзорову за материальную поддержку.

После фейерверка состоялась праздничная дискотека для жителей села.

С. ВИШНЯК,
директор Пименовского СДК.
А. НУРИЕВА,
библиотекарь Пименовской библиотеки.

День Победы в Падеринском

Еще за долго до праздника, сельчане стали готовиться к нему. Были проведены субботники по очистке села и прилегающих территорий от мусора, листьев и других отходов. Силами работников Дома культуры и МПК капитально отреставрирован обелиск воину-освободителю. Улицы села украшены флагами, а на домах участников войны установлены таблички «Участник Великой Отечественной войны 1941-1945 год».

В здании сельского Дома культуры под руководством художника Л.В. Карташовой оформлены стены с фотографиями ветеранов, украшены фойе и сцена, организована выставка детских рисунков на тему Победы.

А сам праздник 9 Мая начался митингом у обелиска. С поздравлениями выступили: глава сельсовета В.П. Кузьменко, председатель СПК «Разлив» С.Н. Остапенко, председатель совета ветеранов Н.А. Захарова. Школа подготовила блок поздравлений и парад перед ветеранами. Завершился митинг минутой молчания и оружейным залпом.

Дальнейшее празднование было продолжено в Доме культуры. Большой праздничный концерт, подготовленный работниками СДК, начался с вручения ветеранам цветов. А открыли концертную программу дети детского сада. С солнышками выступили молодые таланты нашего села. Ну и, по традиции, продолжил концерт заслуженный коллектив Курганской области, народный ансамбль песни и танца «Зауралье».

Закончились праздничные мероприятия поздним вечером салютом.

Хочется поблагодарить главу сельсовета В.П. Кузьменко, местных предпринимателей и жителей с. Падеринское: М.А. Смирнову, А.А. Высыпкова, В.Г. Доронина, Т.В. Киричек, Н.Д. Рогову, С.Г. Распову, А. Хлыниова, С. Емельянова, П. Чучумова, В.И. Иванова, Т.Ф. Менщиковой, Л.И. Архипову, Л.А. Сентяброву, А.М. Архарова; в д. Ново-Лушникову: Т.М. Денисову, Н. Тарабаева, С. Гладышева, оказавших материальную помощь и принявших активное участие в подготовке и проведении праздника, а также СПК «Разлив», организовавший праздничный обед для ветеранов и тружеников тыла.

А. КАРТАШОВ.

Председатель Падеринской сельской Думы,
директор Дома культуры.

Посевная в Зауралье

Посевная кампания в Зауралье идет на уровне прошлого года, об этом сообщил на аппаратном совещании вчера первый заместитель губернатора Курганской области – директор департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Николай Логинов.

– Так на сегодняшний день в регионе засеяно 28% всех площадей, пшеницы – 27%. В целом же по различным муниципальным образованиям ситуация неоднозначна, – отметил Николай Логинов.

По данным департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности лучше всего справляются с заданием в Варгашинском, Катайском, Мишкинском, Шатровском, Щучанском и Юрзагышевском районах. Если в этих районах засеяно уже больше 40%, то в Лебяжьевском, Частоозерском и Алъменьевском районах дела обстоят намного хуже, там произведен сев ниже 12%.

Первый заместитель губернатора Александр Бухтояров дал поручение кураторам районов следить за ходом посевной кампании.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

К Всемирному Дню памяти умерших от СПИДа 16 мая 2010 года**СПИД не имеет границ**

Третье воскресенье мая объявлено ВОЗ Всемирным днём памяти умерших от СПИДа. Впервые этот день был проведен в 1983 году в городе Сан-Франциско (США). Тогда в мире было зарегистрировано лишь несколько тысяч случаев СПИДа и об этом заболевании практически ничего не было известно.

Организаторами акции памяти стали люди, пережившие боль потерянных и друзей. Сегодня этот день – день единения всех людей, неравнодушных к распространению эпидемии, не только потерявшим дружей и близких, но и желающих проявить солидарность и оказать поддержку людям, инфицированным вирусом.

В день памяти люди прикалывают к одежду красную ленточку – знак скорби и памяти о миллионах ушедших, понимания того, что СПИД не имеет границ, национальностей, пола и возраста, как символ надежды на то, что человечество непременно победит эту болезнь.

Эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции в России остается сложной. Общее число зарегистрированных ВИЧ-инфицированных россиян к началу 2010 года составило 529828 человек. Отмечается рост заболеваемости ВИЧ-инфекцией: за 2009 год было зарегистрировано ВИЧ-инфицированных на 8% больше, чем в 2008 году. В общей структуре ВИЧ-инфицированных в Российской Федерации, по-прежнему преобладают мужчины (65,6%). Главной причиной заражения ВИЧ-инфекцией в России продолжает оставаться внутреннее

введение наркотиков нестерильным инструментарием (78%).

В Курганской области общее число выявленных ВИЧ-инфицированных на 1.04.2010 составило 3009 человек. За 1 квартал 2010 года вновь выявлен 91 случай ВИЧ-инфекции, что на 14 случаев больше чем за аналогичный период 2009 года. Мужчины составили 58%, женщины – 42%.

В нашей области ведущим остается половой путь передачи ВИЧ (57% из вновь зарегистрированных), наркотический путь составил 40%. Большую часть вновь выявленных пациентов по-прежнему составляют молодые люди в возрасте 20-29 лет (53%). Тем не менее, выявляются пациенты и более старших возрастов: 30-39 лет – 28%, 40-49 лет – 10%, старше 50 лет – 8%. В текущем году также было выявлено два подростка. Около половины вновь выявленных пациентов – неработающие люди.

За все время эпидемии в Курганской области родилось 349 детей от ВИЧ-инфицированных матерей (22 в текущем году), у 15 из них подтвержден диагноз «ВИЧ-инфекция». В области зарегистрировано 83 случая смерти ВИЧ-инфицированных в стадии СПИДа (из них девять случаев в 2010 году). В настоящее время 445 пациентов (94% нуждающихся) получают антиретровирусную терапию, которая снижает количество вируса в крови, тем самым улучшает самочувствие больного и делает его менее опасным в плане заражения. В Кетовском районе на конец 2009 г. состояло 52 человека из них 20 – женщины, три ребенка.

За первый квартал 2010 года вновь взято на учёт семь человек.

В Курганской области реализуется подпрограмма «ВИЧ-инфекция» региональной целевой программы «Предупреждение и борьба с социально значимыми заболеваниями на 2008-2011 годы». Правительством области в 2009 году на подпрограмму «ВИЧ-инфекция» было выделено 4 млн. рублей. Финансовые средства использованы на закупку диагностических и лекарственных средств.

В настоящее время в обществе все еще превалирует предвзятое отношение к ВИЧ-инфицированным людям, что связано, прежде всего, с недостатком знаний об этой инфекции среди населения. Как свидетельствует весь международный опыт, стремление отгородиться от лиц, пострадавших от эпидемии, в итоге приводит лишь к тому, что инфекция «загоняется в подполье», откуда ВИЧ распространяется с ещё большей скоростью.

Наш долг перед умершими – сделать всё возможное, чтобы уберечь людей от этого заболевания, а заставивших поддержать морально и защитить от предрасудков и дискриминации.

16 мая в Кургане прошла уличная акция под девизом «Помнить! Верить! Жить!», где желающие анонимно обследовались на ВИЧ-инфекцию, получили консультацию. А также прошли ряд других мероприятий в память умерших от СПИД жителей нашей области.

С. НОВИКОВ,
заместитель главного врача
ЦРБ по лечебной работе.

Неугасимая память

9 Мая у каждого памятника нашей страны собирались люди, чтобы поклониться живым и ушедшим героям Великой Отечественной войны.

Митинг, прошедший в с. Лесниково, собрал жителей, неравнодушных к истории своей страны. Духовой оркестр «Академия» (руководитель Елькин Н.Г.) у сельского обелиска под звуки военных маршев встречал шествующую колонну и ветеранов, занявших почетные места. Соборившихся поздравили – глава Лесниковского сельского совета П.С. Кунгurov и ректор Курганской сельскохозяйственной академии П.Е. Подгорбунских.

Ветераны – это живая история! Еще можно посмотреть в глаза тем, которые сами видели эту войну, пожать руки, которые «ковали» эту победу, услышать голоса, которые не в кино кричали: «За Родину! За Победу!», их еще можно обнять – наших ветеранов, приснуться к победителям и сказать: «Спасибо вам, живите долго-долго!» От лица всех ветеранов на митинге выступил житель с. Лесниково В.Е. Меркурев.

В память о всех погибших в Великой Отечественной войне к обелиску были возложены гирлянды, венки и цветы от жителей поселка и организаций. Метроном отсчитал минуту молчания...

Под звуки «Прощания славянки» юнармейцы Лесниковского лицея им. Героя России А.В. Тюнина промаршировали перед ветеранами, выстраиваясь в шеренги, ряды и диагонали. Как символ светлой памяти и благодарности ветеранам, ввысь устремились

шары белого цвета; символом мирного неба стали отпущенные детьми шары голубого цвета; а цветом Победы стали взлетевшие в небо красные шары. Младшие ученики лицея подарили ветеранам свои подарки и цветы.

Прошло 65 лет после войны, но благодарная память потомков не угасает. Никого не оставили равнодушными выступления воспитанников детского сада «Родничок», вокальных групп: студентов КГСХА (рук. О.Н. Бетехтина) и учащихся Лесниковской детской музыкальной школы (рук. К.С. Иванова), танцевального коллектива «Импульс» Лесниковского лицея (рук. Е.А. Абрамова, которая, кстати сказать, и подготовила торжественную программу митинга). Вдохновенно звучали военные песни в исполнении жителя села Владимира Булыгина.

После митинга состоялся импровизированный концерт, в котором смогли принять участие все желающие, а ветераны были приглашены на праздничный обед.

Приятно было отметить, что в юбилейный год Победы односельчане собрались у обновленного обелиска, восстановительные работы которого провел В. Пасечник, частный предприниматель, житель с. Лесниково.

О. ГАЗИЕВА,
заместитель директора
Лесниковской ДМШ.

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на Главу Кетовского сельсовета Носкова А.В.

А.В. НОСКОВ,
глава Кетовского сельсовета.

ПРОТОКОЛ №1
рассмотрения заявок
на участие в открытом
аукционе

с.Кетово 13.05.2010 г.

1. Уполномоченный орган на размещение муниципального заказа:

Администрация Кетовского района Курганской области.

Место нахождения: с. Кетово, Курганская область,

с.Кетово, ул. Космонавтов 39.

Почтовый адрес: 641310 Курганская область,

с.Кетово, ул. Космонавтов 39.

Электронный адрес: AdmKetr@mail.ru

Телефон:8 (35231) 2-16-45

факс: 8 (35231) 2-16-45

Контактное лицо: Девятова Марина Александровна

Муниципальный заказчик:

Управление народного образования администрации Кетовского района Курганской области

Место нахождения: с. Кетово, Кетовского района.

Почтовый адрес: 641310 Курганская область,

с.Кетово, ул. Космонавтов 39

Номер контактного телефона:8 (35231) 2-25-03

Ответственное лицо: Светлана Васильевна

Дружинина

2. Наименование предмета аукциона:

Открытый аукцион на право заключения муниципального контракта на строительство здания

прачечной детского сада в с. Большое Чаусово Кетовского района Курганской области

3. Начальная (максимальная) цена контракта: 85225 (Восемьдесят пять тысяч двести двадцать пять) рублей

4. Извещение о проведении настоящего аукциона было размещено на официальном сайте www.pzg.kurganobl.ru и в официальном печатном издании «Собеседник» №30 от 20 апреля 2010 года.

5. Состав единой комиссии определен: Постановление администрации Кетовского района №429 от 20.05.2008 года «О создании постоянно действующей единой комиссии на размещение закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд муниципальных нужд Кетовского района».

В состав конкурсной комиссии входит 7 членов. Заседание проводится в присутствии 7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

6. Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе проводилась аукционной комиссией в период с 09:00 ч. 13 мая 2010 года до 09:30 ч. 13 мая 2010 г. по адресу: 641310, с.Кетово, ул. Космонавтов, 39, администрация Кетовского района, малый зал.

7. До окончания указанного в извещении о проведении аукциона срока подачи заявок на участие в аукционе 13 мая 2010 года 09:00 часов (время местное) не поступило ни одной заявки.

8. Решение комиссии: Аукцион на право заключения муниципального контракта на строительство здания прачечной детского сада в с. Большое Чаусово Кетовского района Курганской области признал несостоявшимся.

9. Настоящий протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе будет размещен на официальном сайте www.pzg.kurganobl.ru. Результаты голосования: «за»-7, «против»-0.

1. Пункт 3 решения № 01(14) от 15 декабря 2009 г. Кетовской сельской Думы изложен в следующей редакции:

«Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2010 года и применяется к отношениям, возникшим с указанной даты, кроме установления налоговых ставок в отношении имущества, используемого для получения дохода (в том числе для предпринимательской деятельности). Решение в части установления налоговых ставок в отношении имущества, используемого для получения дохода (в том числе для предпринимательской деятельности) вступает в силу с 01 января 2011 года.

3. Решение направить для опубликования в Кетовскую районную газету «Собеседник».

4. Кетовский район

Кетовская сельская Дума

РЕШЕНИЕ № 05 (33)
заседания № 10

от 16 апреля 2010 года
с. Кетово

О внесении изменений и дополнений в решение Кетовской сельской Думы № 01 (14) от 15 декабря 2009 года «О налоге на имущество физических лиц»

Руководствуясь Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г., Налоговым кодексом РФ, Законом Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц», Уставом Администрации Кетовского сельского совета, Кетовская сельская Дума **РЕШИЛА:**

1. Пункт 3 решения № 01(14) от 15 декабря 2009 г. Кетовской сельской Думы изложен в следующей редакции:

«Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2010 года и применяется к отношениям, возникшим с указанной даты, кроме установления налоговых ставок в отношении имущества, используемого для получения дохода (в том числе для предпринимательской деятельности). Решение в части установления налоговых ставок в отношении имущества, используемого для получения дохода (в том числе для предпринимательской деятельности) вступает в силу с 01 января 2011 года.

3. Решение направить для опубликования в Кетовскую районную газету «Собеседник».

4. Кетовский район

Кетовская сельская Дума

РЕШЕНИЕ № 05 (33)
заседания № 10

от 16 апреля 2010 года
с. Кетово

О внесении изменений и дополнений в решение Кетовской сельской Думы № 01 (14) от 15 декабря 2009 года «О налоге на имущество физических лиц»

Руководствуясь Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г., Налоговым кодексом РФ, Законом Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц», Уставом Администрации Кетовского сельского совета, Кетовская сельская Дума **РЕШИЛА:**

1. Пункт 3 решения № 01(14) от 15 декабря 2009 г. Кетовской сельской Думы изложен в следующей редакции:

«Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2010 года и применяется к отношениям, возникшим с указанной даты, кроме установления налоговых ставок в отношении имущества, используемого для получения дохода (в том числе для предпринимательской деятельности). Решение в части установления налоговых ставок в отношении имущества, используемого для получения дохода (в том числе для предпринимательской деятельности) вступает в силу с 01 января 2011 года.

3. Решение направить для опубликования в Кетовскую районную газету «Собеседник».

4. Кетовский район

Кетовская сельская Дума

РЕШЕНИЕ № 05 (33)
заседания № 10

от 16 апреля 2010 года
с. Кетово

О внесении изменений и дополнений в решение Кетовской сельской Думы № 01 (14) от 15 декабря 2009 года «О налоге на имущество физических лиц»

Руководствуясь Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г., Налоговым кодексом РФ, Законом Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц», Уставом Администрации Кетовского сельского совета, Кетовская сельская Дума **РЕШИЛА:**</p